



В Липецкой области предстанет перед судом обвиняемый в убийстве двух женщин в 2005 году



Первым отделом по РОВД СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, с целью скрыть другое преступление).

Следствием установлено, что в мае 2005 года обвиняемый, проживавший в доме отчима в деревне Покровка Добринского района, в ходе конфликта с двумя женщинами 49 и 25 лет нанес им ножевые ранения в шею и живот, после чего задушил. Дождавшись ночи, он закопал тела женщин в разных местах недалеко от дома. Место преступления тщательно замыл, почистил ковер от крови и выехал за пределы Липецкой области.

О безвестном исчезновении 25-летней дочери жительница Добринского района заявила спустя 9 месяцев в январе 2006 года. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что в последний раз её видели вместе с 49-летней подругой, уход которой из дома подтвердил её супруг.

С учетом длительного отсутствия сведений о судьбе женщин следователями СУ СК России по Липецкой области было возбуждено уголовное дело об их убийстве. Обнаруженные во дворе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

дома по улице Цветочная в деревне Покровка скелетированные останки одной из пропавших женщин с травмой черепа подтверждали версию следствия о криминальном характере их исчезновения. Однако сведений о лице, причастном к преступлению, получено не было. Работа по раскрытию особо тяжкого преступления не прекращалась и дала положительные результаты. Полученная в ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий информация о том, что в последний раз пропавших видели вместе, позволила установить круг их общения, в который попал тогда еще 25-летний житель Московской области. Впоследствии он был осужден за грабеж и разбой, а после освобождения несколько раз менял места своего жительства, перемещаясь по разным регионам страны.

Благодаря успешному взаимодействию следователей и криминалистов регионального СК России, оперативных сотрудников ГУУР МВД России, их коллег из Липецкой области 30 мая 2022 года предполагаемый убийца был обнаружен в Тульской области на загородной базе отдыха, где он трудился поваром.

Для проведения следственных действий фигурант был доставлен в Липецкую область. По ходатайству следователя регионального СК России ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия вину в совершении двойного убийства он признал, сообщив все обстоятельства особо тяжкого преступления. Свои показания он подтвердил при их проверке следователем на месте происшествия, а также указал место, где закопал тело 25-летней жертвы. С участием следователей-криминалистов регионального СКР в месте, на которое указал обвиняемый, останки потерпевшей были извлечены из-под слоя земли и направлены для проведения судебных экспертиз. При допросе он пояснил, что совершил убийство женщин после совместного с ними застолья. Проснувшись утром, он застал одну из них при поиске денежных средств в карманах его одежды. Разозлившись, избил 25-летнюю знакомую, а когда за неё вступилась подруга, взял нож и нанес заступнице удар в шею. От свидетельницы убийства фигурант избавился, причинив ей ножевое ранение живота, и веревкой задушил обеих.

Уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1733841>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
